

**Юридическият факултет
на Пловдивски университет „П. Хилендарски“
обявява прием за учебната 2013/2014г.
в магистърска програма
„МЕЖДУНАРОДНИ ОТНОШЕНИЯ“**

Магистърска програма „Международни отношения“ е в професионалното направление *Политически науки*. Програмата е акредитирана с решение на Национална агенция за оценяване и акредитация.

ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ: *Политически науки*
ОБРАЗОВАТЕЛНО-КВАЛИФИКАЦИОННА СТЕПЕН: **Магистър**
ПРОФЕСИОНАЛНА КВАЛИФИКАЦИЯ: **Експерт по международни отношения**
ФОРМА НА ОБУЧЕНИЕ: **Задочна**
ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА ОБУЧЕНИЕТО: **4 семестъра**
УСЛОВИЯ ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ: Диплома за завършена ОКС „бакалавър“
ФОРМА НА ДИПЛОМИРАНЕ: **Защита на магистърска дисертация**
ТАКСА: **3 200 лв.** (по 800 лв. на семестър)

Магистърската програма “Международни отношения” подготвя високо квалифицирани ръководни кадри, експерти, професионални специалисти и консултанти със съвременни теоретични знания и умения в сферата на международните отношения за кариера в държавните и общинските институции, за нуждите на недържавния сектор - обществен и частен, а също и служители в международни организации.

Успешно завършилите тази програма могат да работят като държавни служители, както и да заемат различни ръководни и експертни длъжности в държавната и местната администрация, в международни организации, в администрацията на недържавни стопански и нестопански организации, да бъдат мениджъри, експерти и консултанти, високо квалифицирани юристи в български, чужди и транснационални компании.

Програмата предлага напреднало обучение по международни отношения (включително проблеми на регионалната сигурност в Югоизточна Европа и сътрудничеството в Черноморския регион, малцинствени проблеми, равенство във възможностите и др.) и по-малко застъпени отрасли на международното право (международно наказателно, международно хуманитарно, международноправни средства за борба с тероризма и др.). Предлагат се и курсове от материята на европеистиката и правото на ЕС като политики на ЕС, европейско социално право, Шенгенско законодателство и др.

Форми на обучение: лекции, дискусии, семинари, решаване на казуси, интерактивни форми, представяне и обсъждане на курсови работи.

Форми на оценяване: писмени или устни изпити, тестове, курсова работа за някои дисциплини, изпит-конференция (защита на курсова работа).

Завършилите магистри се реализират като висококвалифицирани кадри в областта на международните отношения и външната политика за нуждите на Министерството на външните работи, централната държавна администрация и общинските институции; като експерти, специалисти и консултанти в недържавния сектор – обществен и частен, както и в европейските институции.

Ръководител на програмата е проф. д-р Ирена Илиева.

За контакти и повече информация във връзка с магистърска програма „Международни отношения“ може да се обръщате към Анета Ройчева, секретар на Юридическия факултет:

Тел.: 032/ 261 283

Email: law@uni-plovdiv.bg

**Приемно време: всеки делничен ден от 10.00ч. – 12.00ч.; 14.00ч. – 16.00ч.
каб. 102 Ректорат на ПУ „П. Хилендарски“.**